תהליכים גיאומורפולוגיים במאדים
חיים צוער, המחלקה לגיאוגרפיה ופיתוח סביבתי

אוניברסיטת בן-גוריון בנגב

כוכב הלכת מאדים משך במאות השנים האחרונות, מאז המצאת הטלסקופ, את הסקרנות ודמיון של האדם. תצפיות אסטרונומיות הראו שלמאדים יש קטבים מכוסים בקרח, אשר מתפשטים ומתכווצים בהתאם לעונות השנה, וכן כתמים כהים אשר משנים את שטחם. הדינמיות הזו הביאה להרבה תיאוריות מוטעות על חיים במאדים.  החלליות מרינר 4 ב-1965 ומרינר 6 ו-7 ב-1969 שלחו תמונות ברזולוציה גרועה של חצי הכדור הדרומי וגילו שהנוף של המאדים מכוסה במכתשים בדומה לנוף של הירח. שיגור נוסף של מרינר 9 מ-1971, שהקיפה הפעם את כל הפלנטה עם תמונות ברזולוציה משופרת, גילה נוף מדהים המעיד על תופעות גיאומורפולוגיות שלא מוצאים על פני הירח כמו: אפיקים גדולים המעידים על שטפונות אדירים שהיו שם בעבר, סופות אבק, דיונות חול וגלישות סלעים בקנה מידה עצום. שתי החלליות ויקינג 1 ו-2 ושתי הנחתות שלהן מאמצע שנות ה-70 הביאו נתונים נוספים.

המאדים, נוטה על צירו בדומה לארץ ויש בו עונתיות דומה, אך משך שנת מאדים היא 687 יום, ואורך יממה 24 שעות ו-40 דקות. האטמוספירה של המאדים דלה (בממוצע 6% מהלחץ האטמוספירי של הארץ) ומורכבת בעיקר מגז דו-תחמוצת הפחמן.  בשל המרחק הרב מהשמש (228 מליון ק"מ, לעומת 150 מליון ק"מ מרחק ארץ מהשמש) והאטמוספירה הדלה,  הטמפ' במאדים הן ברוב המקומות וברוב הזמן מתחת לאפס. הטמפ' הממוצעת היא -53ºC, ובחורף היא יורדת בקטבים ל--130ºC וכך האטמוספרה (דו-תחמוצת הפחמן) קופאת ושוקעת.
שלוש נחיתות שנחתו לאחרונה במאדים (שתיים לפני שנה) וכן תמונות ברזולוציה גבוהה של החללית: MARS GLOBAL SURVEYOR, הראו שיש כנראה מים על פני המאדים אשר כלואים על ידי קרח בעובי של כמה עשרות מטרים. מים אלה נפלטים מדי פעם לפני השטח ועוברים המראה או קפיאה, אך לפני כן יוצרים ערוצים קטנים.

לסיכום, לאחר "הגילוי" של נופי המאדים בהדמאות מרינר 9 וויקינג בשנות ה-70, אנו נמצאים היום בתקופת "גילוי" נוספת בעקבות שטף של הדמאות עם רזולוציה של מטרים ספורים לפיקסל.

פרופ' חיים צוער הוא גיאומורפולוג. אחד מתחומי העניין שלו הוא דיונות, בארץ ובעולמות אחרים. ראש החוג לגיאוגרפיה באוניברסיטת בן גוריון בבאר שבע
