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יום ה'  08.08.2013.
אמנון ואני מגיעים לטרמינל 3 בבן גוריון בסביבות שעה 10:00. שאר חברי הקבוצה עדיין לא הגיעו. לאט לאט מגיעים כולם: קובי יוגב, דני זך, חזי יצחק, קובי יונתן, אמנון ואני. 
עוברים בזריזות את הצ'ק אין, מוסרים את ארגזי האופניים להעברה למטוס אחרי תשלום עבור ההובלה בסך  85 $, ביקורת דרכונים והולכים להמתין לעלייה למטוס.
אנחנו טסים עם רויאל ג'ורדניאן לעמאן, ומשם אחרי המתנה מתוכננת של 7.5 שעות ממשיכים לדלהי. אמורים לנחות בדלהי ב – 4:55 לפנות בוקר . יש עיכוב של כ- 40 ד' בזמן היציאה מבן גוריון מה שמקצר במידת מה את ההמתנה בעמאן.
הטיסה נמשכת כחצי שעה ואנחנו בשדה התעופה של עמאן. מתחילים לטייל קצת בטרמינל ואחרי סקירה של המקום (הוא חדש ולא מאוד גדול) מתיישבים לאכול צהריים במסעדה מקומית. הזמן זוחל בעצלתיים. כל דבר מגיע לסיומו וגם ההמתנה הזאת נגמרת ואז מתברר שיש עיכוב של כחצי שעה נוספת.
עולים על המטוס, מתמקמים ועולים לאויר. הטיסה לדלהי נמשכת  5.5 שעות. יש זמן מספיק לנמנם, לקרוא, להסתובב במטוס ולנסות להעביר את הזמן.
יום ו'  09.08.2013.
נוחתים בדלהי ב- 5:50 , מקבלים את כל הציוד יוצאים מהטרמינל כדי לפגוש את המלווים שלנו, אלו שיסיעו אותנו למנאלי  אין זכר למישהו עם או בלי שלט שמחפש קבוצת רוכבים ישראלית. חזי מטלפן למלווה שלנו והוא מופיע ומסביר כי נהג המיניבוס פספס את היציאה נכונה ועכשיו עושה סיבובים כדי להגיע אלינו. במקום זה הוא חונה במקום כלשהו ואנחנו מגיעים אליו.
מנסים להכניס את קרטוני האופניים למיניבוס אבל מתברר שאין מקום לכולם בפנים, לכן קשרנו שניים על גג המיניבוס, עטפו אותם במין יריעת  פלסטיק.
התחלנו במסענו בשעה 07:00 בבוקר בערך. נסענו לכיוון מנאלי על מה שאמור להיות אוטוסטראדה, כביש דו מסלולי שעדיין נמצא בבנייה כנראה כבר במשך כמה שנים - לפי ערימות חומרי הגלם והמחלפים המפורקים הפזורים לאורכו. התנועה צפופה, כולם צופרים כל הזמן. במשך הזמן למדנו שזה חוק בהודו לצפור כדי להודיע לנהג שלפניך כי יש רכב מאחוריו. בהרים ובדרכים הארוכות בהן עברנו לאחר מכן יש גם תמרורים של צופר. יעיל בעיקר בדרכי ההרים בהן יש סיבובים עיוורים ופניות חדות.
הדרך הראשית מדלהי לכיוון כללי צפון נמשכת רובה ככולה במישור והיא כמעט ישרה. מתחיל לטפטף גשם ואנחנו מבקשים לעצור את המיניבוס ולהכניס את קרטוני האופניים מהגג פנימה. נמצא להם מקום במעבר בין המושבים. עוצרים עצירות קצרות להתרעננות ולפיפי.
אחרי כ- 5 שעות נסיעה פונים מזרחה ונמצאים בחבל פונג'אב. עוצרים לצהריים במסעדה מקומית וממשיכים בנסיעה. אחרי כשעתיים אנחנו פוגשים מיניבוס אחר עם צוות אחר שילווה אותנו במשך כמעט כל הזמן. מעבירים את כל הציוד וממשיכים בנסיעה. השמש מתחילה להעלם ואנחנו מתחילים לטפס בהרים. חלקנו מנמנם ומנסים להעביר את הזמן. 
הנסיעה למנאלי נמשכה  17 שעות עם עצירה נוספת לארוחת ערב ועצירות נוספות להתרעננות. למעשה נסענו עד לביתו של בעל החברה מארגן הטיול ראג'ו שארמה, שגר בכפר ג'ארג'את סוקה במרחק 30 ד' נסיעה ממנאלי. הגענו לביתו של ראג'ו בשעת חצות פחות או יותר.
אשתו, אחותה ועוד אנשים מהצוות שלו חיכו לנו, עזרו לנו לפרוק את הציוד ולהוריד אותו בשביל צר לביתו. הסתבר לנו שנבלה את הלילה בביתו של ראג'ו.
התכנית למחרת היום (או לאותו בוקר ליתר דיוק) היתה לקום בסביבות שעה שמונה, לאכול ארוחת בוקר, להרכיב את האופניים  ולצאת לרכיבה באזור לכפר בשם נאגאר, רכיבה של כ- 40 ק"מ.

שבת 10.08.2013.
בבוקר הצטרף אלינו בחור צעיר וחביב בשם שאבו, מדריכנו הרוכב לכל אורך הטיול. גם ראג'ו חזר מליווי של רוכבי אופניים שעשו את הדרך הזאת.
יצאנו ברכיבה במגמת ירידה לכיוון נאגאר. הכביש צר, נוסעים בצד שמאל, מכוניות צופרות ועוברות אותנו במרחק נגיעה. הכפר נאגאר נמצא מעל הכביש הראשי , עלייה קצרה אבל תלולה ואנחנו מגיעים למוזיאון מקומי על שם ניקולאס ראוריך, שבחר להתגורר במקום ובנה את ביתו שם. ניקולאס היה צייר ובמוזיאון יש ציורים ורישומים שלו מהאזור בו התגורר וכן מוזיאון קטן של דירתו מאחורי זכוכית. אנחנו עוצרים לצהריים בביתו של המהראג'ה, מסעדה מקומית נחמדה הצופה על העמק המשתרע מתחתיה – עמק קולו.
העמק מוקף הרים גבוהים שעל כיפותיהם עדיין יש שלג, והם מכוסים ביערות וצמחיה ירוקה. בעמק זורם נהר הקולו. על ההרים פזורים כפרים של בתים בודדים ו קבוצות של בתים שדרך הררית מחברת ביניהם.
הכפר של ראג'ו נמצא בגובה של 1950 מ' וההרים מתנשאים גבוה מעליו.
בדרך נשבר לאמנון המעביר האחורי. הוא החליף אותו במעביר חדש שהיה ברשותו. בזמן החלפת המעביר ראינו כי השרשרת של אמנון שחוקה והחלטנו להחליף אותה כשנחזור לביתו של ראג'ו.
החלפנו את השרשרת ואמנון יצא לנסיעת מבחן. התברר כי השרשרת קופצת על גלגלי השיניים של הקסטה. חשבתי כי הדבר נובע מאורך השרשרת או מכיוון לא מתאים. עשיתי כיוון של המעביר, הורדתי חוליה מהשרשרת ובנסיעת המבחן השרשרת המשיכה לקפוץ. במחשבה נוספת נבדקה הקסטה ונמצא כי גלגלי השיניים שלה אכולים, לכן התקנו על האופניים את השרשרת הישנה שמתאימה לשחיקה של גלגלי השיניים בקסטה.
שוחחנו עם ראג'ו על המסלול והוא התנצל שאינו יכול לבוא איתנו, והבטיח שאנחנו בידיים טובות עם שאבו והצוות המלווה.
לפנות ערב יצאנו למנאלי לסיור הכרות. דני שהיה פעם בהודו (לפני 21 שנים) הציע שנבקר במנאלי הישנה. נסענו לשם, סיירנו ברגל ברחוב הראשי. הרחוב מלא בחנויות של מזכרות למיניהן ובמסעדות קטנות. הרחוב עמוס בהולכי רגל, תיירים ומקומיים ובכלי רכב בעיקר אוטו ריקשות ומכוניות פרטיות הנוסעים וצופרים כל הזמן. ירדנו למרכז מנאלי החדשה והתפזרנו בין החנויות והאנשים הרבים שמלאו את הרחובות.
דני ואני נכנסנו לחנות מתנות נחמדה וקנינו מתנות לבני ביתנו. שאלתי אותם אם יש להם פסל של בודהה. המוכרת אמרה שתשלח אתי מישהו שיראה לי חנות שיש בה פסלי בודהה. הסתובבתי עם המלווה בכל מיני מבוכים ושווקים תת קרקעיים עד שהוא מצא את המקום. היו להם בעיקר פסלים קטנים ואני רציתי אחד גדול יותר. היה להם פסל אחד על מדף גבוה שנראה די מתאים. ביקשתי שיורידו אותו כדי שאוכל להתרשם ממנו . שתי בנות הצליחו בקושי להוריד אותו מהמדף מפאת כובדו.
הפסל היה עשוי מברונזה והוא היה יפה. משקלו היה 7 ק"ג בערך, מה שהיווה בעייה מבחינת שינוע ואח"כ בזמן שקילת המטען בשדה התעופה בדרך חזרה כי ציפינו להפתעות בזמן הצ'ק אין בדלהי.
המוכרת נקבה במחיר של 10500 רופי שמיד אמרתי שזה מחיר יקר מאוד. הם הסכימו לתת לי הנחה של 10%, אבל עדיין זה היה מעבר לציפיותי. הצעתי להם  5000 רופי, והם בתמורה היו מוכנים לתת לי הנחה של 20%, מה שעדיין נראה לי גבוה. לא הגענו להסכמה ועזבנו את המקום ללא בודהה.
שאר החברים קיבלו בינתיים מסז' ברחוב מידי נערים תמורת מחיר מצחיק. הם שקלו לשכור את שירותיהם של המסז'יסטים להמשך הטיול.
אחרי ארוחת ערב טובה ושינה בריאה היינו מוכנים להתחיל בדבר האמיתי.

יום א' 11.08.2013.
יצאנו מביתו של ראג'ו במגמת עלייה לכיוון מנאלי. אחרי מספר קילומטרים בא אלי דני ואומר לי כי לאמנון נקרעה השרשרת. חזרתי אליו ויחד הרכבו את השרשרת בחזרה. השרשרת הבלויה הזאת סיימה את המסע בהצלחה ללא תקלות  נוספות.
עברנו את מנאלי וחצינו גשר על אחד מיובלי נהר קולו ומכאן התחילה העלייה לכיוון הקמפינג הראשון שלנו במרהי. הכביש היה סלול ועלה בסרפנטינות בהר. הכל ירוק וסבוך מסביב. עצים גבוהים צומחים על המדרונות והכל מכוסה בשיחים ומטפסים ירוקים. באחד מהעיקולים עצרנו למנוחה. מעלינו בכיוון ההר הופיעו מתוך הערפל והעננים מצנחי רחיפה. אמנון שבעברו היה צונח במצנחים כאלה התלהב מאוד. התברר שבכפר הקטן יש מועדון למצנחי רחיפה וגם אפשר לשכור מצנחים, לעלות איתם להר ולחזור לנחיתה בכפר.
בעליות מהכפר התכווץ לי שריר בירך. עצרתי לצד הדרך ואמנון שליווה אותי עצר איתי. היו שם שני ג'יפים של בעלי מצנחי הרחיפה שהמתינו להתבהרות מזג האויר כדי לאפשר צניחה. אמנון עזר לי במסז', ואחרי מנוחה וכדור מלח הייתי יכול להמשיך לרכב. 
אחרי זמן מה התחיל לרדת גשם שליווה אותנו כמעט לכל אורך הדרך עם הפסקות קצרות. רכבנו כ – 30 ק"מ עד לדאבה, בה עצרנו לצ'אי, התה ההודי עם חלב ממותק ותבלינים, ומאגי, תבשיל איטריות. נותרו לנו עוד כ – 10 ק"מ שחלקם הראשון היה סרפנטינות והמשכו עלייה מתונה.
באחד מעיקולי הדרך ראינו רכב קטן שדהר ואיבד את השליטה, ובמקום להמשיך בפנייה המשיך ישר לכיוון המדרון, נחת על סלע גדול עד שנעצר. ראשוני הרוכבים היו עדים למקרה מקרוב. יצאו מהרכב בחור צעיר ושתי נערות שנראו המומים ומבולבלים ולא הבינו בדיוק מה רב מזלם שיצאו שלמים מהתקרית. מיד עצרו שם מכוניות נוספות ונוסעיהן יצאו מהן בניסיון לחלץ את הרכב ממקומו ואולי להעלותו בחזרה אל הדרך, אבל ללא הצלחה.
לאורך כל ימי המסע ליוו אותנו שני רכבים: מיניבוס עליו היה ציוד המטבח, האוכל, הקרטונים של האופניים שלנו והאוהלים לקמפינג, וג'יפ עליו נסע הציוד האישי, אופניים רזרביים וחלקי חילוף למקרה הצורך. הגי'פ היה צמוד אלינו כל היום, בזמן שהמיניבוס היה נוסע קדימה ופורס את הקמפינג.
הגענו למרהי והכל עמד על מקומו מוכן בשבילנו: אוהל מטבח, אוהל חדר אוכל, אוהלי שינה נוחים וגם אוהל קטן לשירותים. הקמפינג היה מכוסה עשב ירוק שהיה רטוב מאוד מהגשם שירד קודם לכן.
מרהי הוא אתר דאבות נטוש בהוראת הממשלה. יש בו עדיין צריפים ששימשו את בעליהם בימים טובים יותר. על גבעה קטנה ניצב לו אתר מקודש שמסביבו הרבה דגלי תפילה, כמו בכל מקום גבוה כדי שיתפזרו ברוח ויביאו ברכה.
הטבח קומאר הכין לנו ארוחת ערב מזינה וטעימה בסגנון טאלי: אורז, שעועית ירוקה מטובלת, דאל, עוף ופאניר,  גבינה הודית המבושלת ברוטב מטובל וטעים. לסיום וגם בהתחלה שותים צ'אי או קפה. בנוסף היה לנו בקבוק עראק שקנינו בעמאן שעבר מיד ליד. 
בערב הגיע ראג'ו והתעניין בשלומנו. הוא גם סיפר לנו כי חילצו את הרכב הקטן מהמדרון. הוא איחל לנו הצלחה בהמשך הדרך ואמר כי הוא צריך לחזור הביתה כדי לצאת למחרת עם קבוצת רוכבים אחרת .

יום ב'  12.08.2013.
יצאנו אחרי התארגנות וארוחת בוקר לכיוון סיסו דרך מעבר רוטנג  במגמת עלייה. המרחק המתוכנן היה כ- 50 ק"מ. החלק הראשון נמשך לאורך של 17 ק"מ עם עלייה של 600 מ'. רוב הדרך רכבנו בערפל ולפעמים ירד גם גשם. כל הדרך עברו אותנו בשני הכיוונים משאיות ואוטובוסים שפולטים עשן שחור ומחניק. יש בדרך קטעים ללא ציפוי אספלט או קטעים שפועלים עובדים לתקן בהם שקעים וחורים בדרך. הפועלים מתחילים לשבור סלע בינוני עם פטיש כבד, ולאחר מכן יש קבוצות אחרות שכוללות נשים וגברים, שממשיכות לשבור את חלקי הסלעים לאבנים קטנות יותר עד לגודל של חצץ, ואז הם מפזרים את החצץ בעזרת אתים או על גבי שקי יוטה שהם מעמיסים בחצץ על פני הדרך. כל העבודה נעשית בידיים ללא שום כלים מכניים.
במקומות אחדים היתה הדרך משובשת מאוד ואפילו בוצית. הבוץ היה מין בלילה רכה מאוד של מים עם אדמה וניתן היה לעבור אותם ברכיבה. באחת ההפסקות הציע קובי יונתן לחזק את הסוליות המתפרקות של נעלי עם אזיקונים. שלפתי אזיקונים מהתרמיל שלי והוא סגר את הסוליות המתפרקות וחיזק אותן לנעל.
המקומיים עולים לכיוון מעבר הרוטנג כדי לראות את השלג שעדין נמצא על הפסגות, אליו הם מגיעים ברכיבה על סוסים. די צפוף שם.
בשיא הגובה של המעבר, שאיננו שיא הגובה של ההרים מסביב, יש אבן גדולה עליה כתובים פרטים כמו שם המעבר והגובה והרבה דגלי תפילה מוצמדים לחוטים ומתנפנפים ברוח.
מהמעבר התחילה דרך משובשת מאוד בירידה לאורך של כ- 20 ק"מ, אותה ירדנו במהירות ואפילו מהר יותר מהרכבים שהתנהלו באיטיות בגלל הבורות והמהמורות. הירידה מסתיימת במפגש דרכים. מצד דרום מגיעה הדרך מספיטי ולצפון הדרך ממשיכה לעמק לאהול  בה המשכנו לרכב אחרי חנייה קצרה בדאבה המקומית. בהפסקה הקצרה שלנו שם הגיעו שתי בנות בריטיות, אחת מלונדון והשנייה מאירלנד. הן היו בדרכן צפונה ומרוב התלהבות מהרוכבים מישראל הן פספסו את האוטובוס שעבר שם. הן עלו על הג'יפ שלנו שלקח אותן עד לתחנה הבאה בה היתה ביקורת דרכונים ושם הן עלו על האוטובוס.
אחרי ביקורת הדרכונים המשכנו ברכיבה במגמת ירידה עד לאתר הקמפינג הבא לא רחוק מכפר סיסו. בדרך ירד עלינו גשם לסירוגין. הקמפינג בסיסו היה בתוך חורשה, דבר שאפשר לנו לכבס בגדים ולתלות אותם לייבוש. כמובן שהבגדים לא התייבשו בגלל הלחות הגבוהה שם. 
כשהורדתי את נעלי הרכיבה ראיתי כי הסוליה בנעל ימין התפרקה ממקומה ובנעל שמאל היתה בדרך להתפרק.

יום ג'  13.08.2013.
יצאנו לרכיבה של כ- 56 ק"מ לכיוון ג'יספה, החנייה הבאה שלנו במלון. הדרך בעלייה מתונה בתחילתה אבל משתנה בהמשך. הדרך נמשכת לאורך נהר שמלווה אותנו כבר יומיים. יש כפרים בודדים לאורך הדרך. הדרך משובשת ופועלים עובדים לתיקונה כמו ביום הקודם. הפועלים גרים במחנות אוהלים שהקימו עבורם. במקום אחד עבדה אישה, ולצידה הי ארגז עץ ובו ישן תינוק.
הגענו לעיירה קיילונג למנוחה קצרה וארוחת צהריים. עצרנו בבית קפה מקומי, אכלנו את הצידה שהכין לנו קומאר מדי יום בקופסא ושתינו צ'אי. החלטתי לרדת לעיירה כדי לחפש סנדלר שיתקן את נעלי. הייתי משוכנע שנמצא אחד כזה שם. הלכנו ברחוב הראשי עד שהגענו אל הסנדלר. המחיר שהוא דרש היה סביר בהחלט וישבתי אצלו עד שהוא ואחיו הדביקו וסדרו את הסוליות המפורקות. התיקון החזיק לאורך כל המסע לתפארת.
לאחר המנוחה המשכנו ברכיבה במגמת עלייה עד לדארצ'ה, שהוא עמק רחב בין ההרים בו נפגשים שני נהרות לנהר גדול יותר. הדרך עושה עיקול גדול מסביב לאחד הנהרות עליו בונים גשר חדש. לפני המעבר על הגשר הישן יש ביקורת דרכונים נוספת.
עברנו על הגשר הישן והרעוע והתחלנו בטיפוס מתון לאורך מצוק בתוך יער דליל של עצי מחט. העלייה נמשכה לאורך של 7 ק"מ, אחריה עברנו שני מעברי מים שגלשו מהשלגים בהרים ובמגמת ירידה של כ-5 ק"מ הגענו לג'יספה למלון.

יום ד'  14.08.2013.
יצאנו מג'יספה לכיוון זינג זינג באר נקודת הקמפינג הבאה שלנו שהיא הבסיס למעבר הרים בשם באראלאצ'ה. אורך הקטע הוא כ- 42 ק"מ עם עלייה של 1000 מ'.
אני הרגשתי כאב במפשעה שהתברר כשפשוף שנוצר ביום הרכיבה בגשם במעבר רוטנג. מכיוון שלא טיפלתי בשפשוף הוא מאוד הפריע לי והכאיב לי.  הדרך נמשכת על מצוק לאורך נהר במגמת עלייה. בדרך עצרנו למנוחה בדאבה שמכרו בה ציוד לשהייה בקור. קנינו מעילים עבים במחירים מצחיקים להגנה מפני הרוח שהוכיחו את יעילותם בימים שלאחר מכן. בקמפינג בזינג זינג באר השתמשנו במעילים כי ירד גשם ונשבה רוח קרה.

יום ה'  15.08.2013.
יצאנו מזינג זינג באר לכיוון סארצ'ו הקמפינג הבא שלנו, דרך מעבר הרים באראלצ'ה. התחלנו בגובה של 4200 מ' וטיפסנו עד 4900 מ' לאורך 17 ק"מ. הדרך מתפתלת בסרפנטינות במעלה ההר, עולים ועולים וההר לא נגמר. בגבהים האלה היה לי קשה לרכב בגלל חוסר חמצן וגם בגלל  השפשוף שהכאיב לי מאוד. הייתי עוצר למנוחה מדי מספר קילומטרים בעלייה, מסדיר את הדופק והנשימה וממשיך בהליכה עוד כ-200  300 מ' וחוזר לרכב עד לעצירה הבאה, וכן הלאה עד למעבר עצמו.
מראש המעבר ירדנו 17 ק"מ לגובה של 4400 מ' עד לדאבה נחמדה. אכלנו מאגי, שתינו צ'אי והתארגנו למנוחה של כשעה. רובנו הצליחו לישון מעט ולנוח.
המשכנו במגמת ירידה לאורך נהר עוד כ 28 ק"מ עד לקמפינג בסארצ'ו.  על מורדות ההרים לאורך הדרך היו פזורים עדרים של עזים וכבשים מלווים בכלבים. פה ושם ראיתי את הרועה יושב לא רחוק מהדרך.
בקטע הזה מספר כלי הרכב כבר מועט יחסית כך שאין הפרעה ממשית לרכיבה.

יום ו'  16.08.2013.
הדרך מסארצ'ו מתחילה במגמת ירידה קלה. הדרך הולכת לאורך ערוץ של נהר והיא עושה סיבוב גדול דרך הערוץ עד לגשר שעובר מעל הנהר. משם מתחילה עלייה קלה לאורך הנהר. אחרי רכיבה של כ-  10 ק"מ מגיעים להתחלת העלייה למעבר נקילה הנמשכת לאורך 17 ק"מ דרך  21  סרפנטינות  הנקראות  Gata Loops . השיפועים די גבוהים והיה לי קשה לרכב ברציפות. כל 2 ק"מ בערך הייתי יורד מהאופניים, נח קצת, הולך קצת וממשיך לרכב. הצלחתי לרכב את כל הסרפנטינות אבל כ – 3 ק"מ לפני המעבר עליתי על הג'יפ כי לא יכולתי להמשיך עוד. ידעתי כי יש ירידה של כ 7 ק"מ ואח"כ עוד כ 7 ק"מ עלייה (200 מ') עד לראש המעבר השני לצ'ולונג  בגובה של 5090 מ'. 
בסוף הירידה אחרי נקילה עצרנו בדאבה לארוחת צהריים ומנוחה. חיפוי הגג של הדאבה היה מיריעת פלסטיק במין גוון כחול וכל החפצים בתוך הדאבה קיבלו גוונים משונים. אחרי המנוחה נסעתי בג'יפ עד לראש המעבר לצ'ולונג ומשם רכבתי במגמת ירידה לכיוון הקמפינג בפאנג.
הדרך הולכת לאורך ערוץ של נהר במגמת ירידה. ככל שהתקדמנו לאורך הערוץ הוא הלך ונסגר עד שהפך כמעט לקניון. תצורות הסלעים והגוונים היו מיוחדות ומשונות  מאוד. בשלב מסויים הדרך היתה חצובה בצלע ההר, כך שמצד אחד היה ההר עם מין תקרת סלע מעל, ומהצד השני תהום עמוקה. למזלנו לא היתה תנועת מכוניות לכל אורך הדרך הזאת. בגדול תנועת המכוניות דלילה מאוד באזור זה. גם כאן נראה שעובדים על שיפור הדרך, אבל כמו בהודו הכל תקוע ולא מושלם.
הדרך עוברת בגשרים רעועים על הנהר מספר פעמים. הגענו לפאנג. מקום סחוף רוחות, מלא כלבים שנובחים כל הזמן, בכלל נראה עלוב ומוזנח.



יום שבת 17.08.2013.
יצאנו מפאנג לכיוון אגם טסו קאר. לפנינו עלייה של כ- 200 מ' ואחריה דרך ישרה פחות או יותר הנמתחת לאורך של כ- 35 ק"מ על מישור הנקרא  Moore Plains. תחילת הדרך על אספלט חדש  והרכיבה נוחה ומהירה יחסית. 
הכביש החדש הזה נעשה בעזרת כלים מכניים יעודיים: מכונה שמפזרת את האספלט על התשתית ומכבש הלוחץ אותו. גם כאן היו הרבה פועלים שיישרו וגרפו את האספלט מאחורי המכונה. במקום כלשהו בהמשך היה אתר להכנת האספלט (ערבוב החצץ עם האספלט הנוזלי). את האספלט הנוזלי הביאו לשם בחביות, חיממו  וערבבו עם חצץ שהכינו במקום בעזרת מיכון מתאים.
בדרך פגשנו קבוצת רוכבי אופניים מעורבת 2 בנות ו 3 בנים מארצות שונות שעשו את דרכם לכיוון לה.
אחרי כ-30 ק"מ נגמר האספלט והתחילה דרך ללא ציפוי עם אבנים ומהמורות. עצרנו להפסקת צהריים לצד הדרך. אחרי מנוחה קצרה המשכנו לרכב לכיוון אגם טסו קאר, כאשר בשלב מסויים עזבנו את הדרך הראשית ועברנו בדרך עפר, שזה הקיצור לחניון.
בדרך ראינו עדר של יאקים שחורים רועה לו להנאתו על העשבייה שגדלה שם.
הגענו לחניון. החניון גדול והוא מחולק לאזורים אחדים. מסביב זורם לו פלג מים. ניצלנו את המים הזורמים למקלחת מרעננת. חזי ואמנון יוצאים ברכיבה לכיוון האגם. אחרי כחצי שעה ראינו מצד צפון מזרח עננים שחורים שיורד מהם גשם. לא עבר זמן רב וגם בקמפינג שלנו התחיל לרדת גשם חזק מלווה בברקים ורעמים. הספקנו להכניס את הציוד לאוהלים כדי שלא יירטב וישבנו וחכינו באוהל חדר האוכל שהגשם יפסק.
הגשם נמשך דקות ארוכות ונפסק לפתע כמו שהתחיל. מיד יצאה השמש והופיעו שתי קשתות מקבילות בצד צפון מזרח. מראה מרהיב ביותר. הקרקע מסביב לחניון היתה מוצפת מים.

יום א'  18.08.2013.
היום מחכה לנו דרך של 80 ק"מ בערך עד אגם טסו מורירי והכפר Korzok הנמצא ליד האגם. הוחלט שנרכב את הקטע הראשון עד  Sumdo  ושם נראה הלאה.
רכבנו על דרך עפר לכיוון כפר טסו קאר. למרות הגשם החזק שירד אתמול הקרקע לא היתה בוצית ולא היו הרבה שלוליות. הכפר טסו קאר נראה נטוש למרות שיש בו דאבה ותושבים וגם ילדים. הבתים בנויים מאבנים מגובבות אחת על השנייה מכוסים הפח גלי או יריעות פלסטיק - עלוב למדי.
הדרך לאורך האגם שהיה מרוחק היא דרך חולית בחלקה וחלקה מלאה אבנים, דבר המקשה על הרכיבה. אני סבלתי מהשפשוף וגם קצת מהגובה לכן רכבתי לאט יחסית. אחרי כ-12 ק"מ עליתי על הג'יפ והמשכתי בנסיעה עד   Sumdo.
הדרך נראתה לי קשה לרכיבה בגלל כמויות האבנים הרבות. הקרקע היא קרקע סלעית עם אזורים של חול – מזכיר מאוד את סיני. בצד הדרך זורם נהר שלאורכו במקומות אחדים יש נביעות של מים חמים. במקומות אחדים יש שרידי  מבנים שהיו מפעלי כרייה לגופרית בהם עשיר האזור. נשבה רוח גבית מאוד חזקה שלפעמים הרימה חול לאויר.
באמצע הדרך – בשום מקום פרצו הרבה ילדים בריצה מתוך מתחם שיש בו מבנים גדולים מוקף חומה. מראה רוכבי האופניים היה אטרקציה בשבילם.
ב Sumdo  עצרנו להפסקת צהריים ואחרי התלבטות קלה עלו כולם על הרכבים והמשכנו לטסו מורירי בנסיעה.
המכוניות חנו באזור של קמפינג אבל אנחנו החלטנו לישון הלילה                  ב- Home Stay. המקום שייך לגברת שנראתה זקנה למרות שקשה לקבוע את גיל האנשים האלה. המקום היה בסיסי ביותר, מקלחת מדלי למי שרצה, מיטות עץ קשות עם מזרון דק מאוד או מזרון מונח על הרצפה. אני שמתי שמיכה עבה על המיטה דבר ששיפר את ההרגשה וגם התכבדתי במקלחת חמה אחרי שבעלת הבית הסכימה לחמם מים. כך יכולתי גם לטפל בשפשוף ולתת לו לנוח טוב לקראת ההמשך. את ארוחת הערב אכלנו באוהל חדר האוכל שלנו שהוקם עבורנו ע"י הצוות המסור שלנו בקמפינג. 
לפני ההתארגנות בחדרים הלכנו לביקור במנזר המקומי. אב המנזר בדיוק הכין את המקום לתפילת "ערבית", הדליק קטורת והכין את ספר התפילות וכלי הנגינה המלווים את התפילה.
כשנכנסנו התבקשנו לצלם ללא פלש. אב המנזר התחיל למלמל את תפילוליו בהתלהבות רבה ואחרי מספר דקות התחיל להכות בתוף (גונג) שהיה תלוי לפניו תוך שהוא מלווה את המלמול והתיפוף במצלתיים שהחזיק בידו השנייה. החתה לו גם חצוצרה שהוא תקע בה ופעמון לצלצל בו.
אחרי מספר דקות הוא הפסיק את תפילתו ובא אלינו עם פנקס קבלות וביקש תרומה של 100 רופי מכל אחד. הוא לא ויתר על הקבלה שנתן לכל אחד. אחרי הטכס הזה הוא חזר למקומו והמשיך במלמול שוטף  ונגינה בכלי הנגינה שהיו ברשותו.

יום ב' 19.08.2013
בבוקר יצאו מספר חברים לראות את הכפר מתעורר. הם פגשו את אב המנזר בדרכו לפתוח את המנזר והוא הזמין אותם לטכס שעמד לערוך.
כשיצאנו לכיוון הרכבים ראיתי קרוב למקום שישנו בו אשה עם מספר זאטוטים על המדרכה יושבים על חתיכת קרטון. כנראה שזה הגן המקומי.
יצאנו בנסיעה. עברנו בדרך מספר מכשולים שנוצרו כתוצאה מתיקון הכביש. במקום שמתחל כביש האספלט התחילו החברים לרכב. אני המשכתי בנסיעה עד לפאס, שם הצטרפתי לכולם כי רוב הדרך היתה אמורה להיות במגמת ירידה. עצרנו לתה בדאבה לא רחוק מצומת Sumdo . היו שם מספר משפחות עם ילדים שערכו פיקניק של בוקר.
הדרך המשיכה כ- 25 ק"מ מצומת Sumdo  בירידה לאורך נהר עד           צומת  Mahe. תוואי השטח השתנו מהרים מחודדים לאזורי שפך של אבנים בגוונים שונים. בצומת   Mahe התחברנו לערוץ נהר האינדוס. נהר זה מתחיל את דרכו בנפאל וזורם דרך צפון הודו לאורך של 3200 ק"מ דרך פקיסטאן ונשפך לים הערבי.
תוואי השטח והמראות לאורך עמק האינדוס מרהיבים ביופים. משני צידי העמק מתנשאים הרים גבוהים. הגוונים משתנים כל הזמן מסלעים כהים עם פסים בהירים בתוכם, חודים משוננים בעיקר בצד הצפוני (הימני) , אזורי שפך של אבנים קטנות בגוונים שך חום אדום ואפור, רוב הדרך היא במגמת ירידה. הרבה מחנות צבא פזורים לאורך הדרך, ורוב הרכבים הם רכבים צבאיים. רכבנו עד צ'ומטאנג,  נקודת הקמפינג האחרונה שלנו במסע. בצ'ומטנג יש אזור קמפינג קרוב למעיין מים חמים. 
התארגנו באוהלים. הגיע זמן ארוחת הערב. האוכל הגיע כרגיל אבל לי היתה מין הרגשה משונה שיש משהו אחר באוויר. עם סיום הארוחה הופיעו שאבו וקומאר עם עוגת שוקולד מביסקויטים  שקומאר הכין במיוחד לערב זה. אז נפל לי האסימון: יש מסיבת סיום.
הצוות המלווה הגיע עם מזרונים, הוציאו את השולחן האוכל מהאוהל, פרקש הגיע עם בקבוק בירה וג'ריקן פלסטיק ריק. שאר הצוות היה מצויד גם הוא בבקבוקי בירה. כולם התיישבו על המזרונים ופצחו בשירים בהודית כשהם מעודדים אותנו להצטרף לשתיית הבירה. אנחנו לא נשארנו חייבים ושרנו להם מספר שירים בעברית. הם מאוד אהבו את הבה נגלה.
אחרי מספר שירים קם גולו לריקוד סולו ואחריו שאבו ופרקש ממשיך לתופף על הג'ריקן. בשלב כלשהו של השמחה הצטרפנו לריקודים לשמחתם של הצוות. מאיזשהו מקום הופיעה סיגרית  צ'אראס שעברה מיד ליד. השמחה היתה רבה עד שכולם התעייפו והחגיגה התפזרה.

יום ג'  20.08.2013.
אחרי ארוחת בוקר התחלנו לרכב לכיוון  Upshi . שאר הקבוצה כבר שעטה קדימה ונעלמה מעיני. 3 רוכבים החליטו לרכב את כל הדרך עד לה: דני, חזי ואמנון. מבחינה טופוגרפית הכיוון הוא במורד האינדוס, אבל תוואי השטח מכתיבים אילוצים והיו מקומות עם שיפועים מאוד גדולים שאילצו אותי ללכת. הצצה בשעון הראתה שאם אמשיך לרכב את כל הדרך אגיע בחושך לאופשי. אחרי 40 ק"מ מתוך 90 עליתי על הג'יפ. בדרך פגשנו את המיניבוס ושניים מחברי הקבוצה שהתעכבו לארוחת צהריים.
נסעתי בג'יפ כ 35 ק"מ. את יתרת הדרך עוד כ 15 ק"מ עשיתי ברכיבה. באופשי פגשתי את שאבו  קובי יונתן וקובי יוגב. העמסנו את האופניים על הג'יפ, ונסענו יחד עם המיניבוס לכיוון לה.
הדרך לאורך האינדוס מדהימה. ככל שמתקדמים מערבה הולך העמק ונפתח ומסביב נראות יותר פסגות שעיין מושלגות. בכפר Tihkse פגשנו את שלושת חברינו הרוכבים וליוינו אותם עד למלון בלה.
הגענו למלון כשהשמש כבר מתחילה לשקוע. אחרי התארגנות בחדרים ומקלחת טובה ירדנו לאכול בחדר האוכל של המלון.
נודע לנו שלמחרת בבוקר יש ארוע גדול של מדיטציה ועוד עם הדלאי למה. החלטנו שנצא להשתתף בארוע.

יום ד' 21.08.2013.
בבוקר התמהמהנו קצת מעבר לרצוי ויצאנו במונית לאזור הארוע שהיה במרחק נסיעה של כחצי שעה מהמלון.
לא תארנו לעצמנו את גורל הארוע. כשהתקרבנו למקום ראינו מאות מכוניות חונות בכל מיני מקומות ואנשים כבר הולכים בכיוון היציאה. המונית הורידה אותנו במרחק של כקילומטר מהמקדש בו נערך הטכס.
הגענו למקום לא מרוחק מהמקדש וראינו אלפי אנשים פזורים על שטח גדול מאוד. התפצלנו לשתי קבוצות: דני וקובי יוגב וכל השאר בקבוצה אחרת. ככל שהתקרבנו, הבנו שהטכס כבר נגמר אבל הדלאי למה עדיין נמצא בתוך המקדש. התפזרנו בקהל העצום שמנה אלפי אנשים, זקנים צעירים, גברים נשים וגם תינוקות נישאים ע"י אימהותיהם. החום הי רב וגם הלחות. נאמר לנו שהדלאי למה אמור לצאת בעוד דקות ספורות, אלא שהן נמשכו לכמעט שעה. לבסוף הוא יצא מהמקדש מוקף אנשי בטחון ועשה את דרכו לרכב שחיכה לו בסמוך. הספקנו לראות אותו וגם לצלם. בשטח היו פזורים גם חיילים מהצבא ההודי שאבטחו את המקום. בדרך היציאה ראינו את החיילים מקיימים מין מסדר לפני עלותם על האוטובוס שהמתין להם.
כל הארוע התאפיין בצבעוניות ובמגוון טיפוסים רב. נזירים בתלבושות אדומות, נשים בלבוש לאדאקי טיפוסי, זקנים המסובבים מחזורי תפילות ועוד.
בדרך חזרה למלון הצלחנו הקבוצה של הארבעה) לתפוס מונית פנויה, שבהתחלה נראתה משימה בלתי אפשרית בגלל הצפיפות וכמות האנשים שנהרו מן המקום.
אחרי שהגענו למלון יצאנו לסיור בעיר. הלכנו באחד מהרחובות הראשיים שלאורכו פזורות חנויות רבות של מתנות, מזכרות בגדים ועוד.. יש מספר שלטים בעברית. יש רחוב אחר בו נמצאת קהילה ישראלית גדולה ובו רוב השלטים בעברית וגם התפריטים במסעדות הם בעברית עם הבטחה לאועל ישראלי.
אנחנו הלכנו לאכול במסעדה טיבטית שגם בה מצאנו בתפריט סלט ישראלי ופלאפל. חזי הזמין את הסלט הישראלי וקיבל לבקשתו גם שמן זית, ואמנון הזמין את הפלאפל שלא היה  לשום פלאפל שאנחנו מכירים. האורל הי טעים מאוד.
לאחר מכן יצאנו לסיבוב נוסף בעיר ופגשנו את קובי ודני יושבים במסעדה אחרת.
חזרנו למלון והתחלנו לפרק את האופניים כדי לארוז אותם בקרטונים. קובי יוגב נתקל בבעיה בפירוק הגלגל הקדמי שלו ולא היה ניתן להכניס את האופניים לקרטון בו הם הגיעו. חזי וקובי החליפו קרטונים. פרקנו את הגלגל האחורי באופניים של קובי, שחררנו את לחץ האויר מהבולם הקדמי כדי להוריד את הגובה השל הכידון ככל האפשר, חתכנו חור בקרטון וכך ארזנו את האופניים שלו. ריפדנו את הכידון עם ספוגים וקרטונים וסגרנו הכל עם סרט הדבקה כדי להבטיח שלא יהיו נזקים בהובלה.
במשל היום חזי ארגן לנו הופעה של להקת פולקלור לאדאקי לערב. אחרי ארוחת הערב סידרנו כסאות על הדשא וחכינו לבוא הלהקה.
ראשונים הגיעו הנגנים: שני מתופפים ושני חלילנים. אחריהם הגיעו הבנו והבנים כשהם מצויידים בתיקים גדולים. לא הבנו לשם מה התיקים האלה.
החידה נפתרה כאשר החלה ההופעה, ובהמשכה הם החליפו תלבושות עפ"י הריקוד והשיר אותו ביצעו. אחת מחברי הלהקה הציגה כל פעם את הריקוד הבא. כל ריקוד ייצג אזור אחר בלאדאק עם המוסיקה, השירה והריקודים האופיניים. ההופעה נמשכה כשעה וחצי ובסיומה הצטרפנו לריקוד סיום עם חברי הלהקה. היה יפה מאוד.
חיכו לנו עוד יומיים ארוכים ומתישים החל משעה מוקדמת מאוד בבוקר של יום המחרת עד שנצא מדלהי לעמאן.

יום ה' 22.08.2013.
קמנו מוקדם בבוקר כדי להגיע לטיסה מלה לדלהי שאמורה לצאת ב 07:00. הגענו לשדה התעופה של לה אחרי נסיעה של כ – 15 דקות. שדה התעופה הזה אפילו יותר קטן מהשדה באילת והבלאגן בו גדול. נכנסנו עם הציוד על עגלות אבל מהר מאוד היינו צריכים להפרד מהעגלות ולסחוב הכל בגרירה על הרצפה. אחרי השיקוף של כל הציוד המשכנו לדלפק הצ'ק אין עם כל הציוד. כאן התחיל הסיפור עם משקל עודף מעל המותר. אחרי ויכוחים ובירורים מתישים עבר הכל בשלום למעט שניים שהתבקשו לצאת מחוץ לבניין ולזהות את הציוד שלהם.
הטיסה לדלהי היא חוויה בחלקה הראשון, כאשר המטוס מטפס מעל להרים הגבוהים הסובבים את לה. הוא עולה מעל לעננים וממשיך לטפס כי עדיין יש פסגות שנמצאות מחוץ לגובה העננים. זה היה מחזה מרשים לראות פסגות הרים מושלגות מציצות מתוך שטיח העננים האפורים שהיה פרוש מתחתינו. ככל שהתקדמנו דרומה נגמרו העננים וגם פסגות ההרים והראות היתה מוגבלת מאוד בגלל ערפל ומין עכירות באויר. אחרי הנחיתה בדלהי עמדנו על המסלול וחכינו לאוטובוס שיקח אותנו לטרמינל. גם כאן הראות היתה מוגבלת מאוד, והאויר היה בגוון מין אפור, מעיק וכבד.
הטיסה מדלהי לעמאן היתה מתוכננת לשעה 05:50 ביום ששי בבוקר, כך שהיו לנו כמעט 24 שעות לבלות בטרמינל או למצוא חלופה מתאימה. ידענו גם שיהיה עלינו למצוא פתרון לבעיית המשקל העודף שהיה לנו, שלפי שנאמר לנו במשרד בתל-אביב יהיה עלינו לשלם עבור כל ק"ג מעל 20ק"ג המותרים ותיק יד. 
הטיסה מלה מגיעה לטרמינל טיסות פנים נכנסות, והטיסה לעמאן יוצאת מטרמינל טיסות יוצאות מקומיות ובינלאומיות. מצאנו דוכן שבו מקבלים כרטיס להסעה לטרמינל הטיסות היוצאות. כל אחד מאתנו קיבל שני כרטיסים כאלה: אחד לנוסע והשני למטען. העמסנו את הציוד על האוטובוס הנוסע לטרמינל  הדרוש. מספר דקות אחרי שהאוטובוס יצא לדרך הופיע מין מבקר והודיע לנו כי עלינו לשלם עבור המטען – קרטוני האופניים. המבקר קיבל הסבר ממצה כי לא נשלם גרוש עבור הקרטונים וכי יש בידנו שובר נסיעה תקף. אחרי דין ודברים קצר הוא נרגע. הגענו לטרמינל הטיסות היוצאות ולאחר בירור קצר מצאנו כי אפשר להמתין עם הציוד באולם מיוחד לנוסעים בהמתנה.
הכניסה לאולם הזה כרוכה בהצגת כרטיס הטיסה. כל פעם שיצאנו או נכנסנו לשם נדרשנו להציג את כרטיס הטיסה. תפסנו מקום עם העגלות וכל הציוד ע"י כסאות  כך שנוכל לנוח או לישון בהתאם לצורך. מצאנו משרד שמייצג את חברת התעופה שלנו רויאל ג'ורדניאן וביקשנו מהפקידה שתקרא לנציג החברה כדי שנוכל להסדיר את עניין התשלום עבור המטען. היא הצביעה על פתק שהיה דבוק לחלון ועליו מספר טלפון אליו יש להתקשר. ביקשנו ממנה שתיצור קשר עם נציג החברה ואחרי עוד שכנועים היא טלפנה ואמרה כי תבוא נציגה לדבר אתנו. חלפה כחצי שעה ושם נציג לא הגיע. הפקידה טלפנה פעם נוספת ואחרי זמן מה הגיעה נציגה של החברה. היא דקלמה לנו את תקנון החברה, ולמרות דברינו כי אנחנו מבינים את התקנון אנחנו מבקשים לדבר עם נציג בכיר כדי לנסות להסגיר את התשלום.
כעבור כשעה היגעה בחורה אחרת וחזר הסיפור של תקנון החברה. ביקשנו לפגש עם מנהל התחנה בשדה התעופה. נאמר לנו שהוא יגיע כשיפתח הדלפק להתחלת צ'ק אין בשעה02:00 לפנות בוקר של יום ששי. הבנו שאין כרגע מה לעשות. ארבעה מאתנו יצאו לדלהי במונית. הם העדיפו להשאר בטרמינל וגם כדי להשגיח על הציוד. קיבלנו המלצות מחבר שלי דייויד קמרס מחמדיה שביקר בהודו כבר מספר פעמים וגם בדלהי על מקומות מעניינים שכדאי לבקר בהם. החלטנו לבקר במבצר האדום ובשוק  צ'נדי צ'וק הנמצא במרחק הליכה מהמבצר.
עלינו על מונית מחוץ לטרמינל.הנסיעה לעיר אורכת כשעה בגלל הצפיפות בכבישים. הנסיעה היא בסגנון קמיקזי. כל הזמן הנהג מתפתל בין כלי הרכב השונים שעל הכביש ומזגזג כדי להתקדם. עקיפה או נסיעה במקביל לרכב אחר במרחק של סנטימטרים ספורים הוא עניין שבשגרה.
המונית הורידה אותנו בקרבת המבצר. הלכנו לאורך החומות לכיוון הכניסה למבצר. המבצר בנוי מאבן חול אדומה. החומות החיצוניות מאוד גבוהות ויש עליהן מגדלי שמירה בפינות. בין החומות לכביש מפרידה תעלה שמן הסתם היתה מלאה מים בזמנו ברחב של כ 10מ'. נכנסנו למבצר. שוטטנו בפנים והתרשמנו מגודל השטח הנמצא בתוך החומות. יש בחצר מבנים מרשימים מעוטרים גם הם מאבן חול אדומה. על הדשאים התרוצצו סנאים קטנים שקיבלו כל מיני דברי מאכל מהמבקרים.
דייויד הזהיר אותנו שבעונה זאת של השנה החום והלחות בדלהי גבוהים מאוד. ואכן זה היה כמעט בלתי נסבל. החום והלחות הגבוהה העיקו מאוד . כשגמרנו את הביקור במבצר יצאנו לרחוב המוליך לשוק. יש לחצות רחוב דו מסלולי בצומת. הצומת מרומזרת למכוניות אבל להולכי רגל אין רמזור, לכן צריך לתפוש אומץ ולחצות את הכביש דרך המכוניות ושאר הערב רב של ריקשות אופניים, אוטוריקשות , אוטובוסים ועגלות.  הרעש והמהומה גדוילם. כל הנהגים צופרים כל הזמן ועוקפים בצורה מסוכנת רכבים אחרים. 
הגענו לשוק. המקום הוא פסיפס של דוכנים עם סחורות שונות. כנראה שהשוק מחולק לפי סוגי הסחורות, כי האזור שבו היינו היה של סוחרי השעונים.  היו שם עשרות דוכנים עם שעונים. נכנסנו לתוך סמטאות צרות שגם בהן יש עשרות דוכנים.
החום והלחות נתנו אותותיהם ואנחנו התעייפנו. לא המשכנו בשיטוטינו בשוק וחיפשנו מקום לאכול בו צהריים. הצעתי שנאכל טאלי במסעדה מקומית. הגענו למקום כזה, אבל החבר'ה לא רצו להכנס בגלל החום והצפיפות והעדיפו ללכת למקדונלדס כי שם יש מיזוג.
אחרי הארוחה היינו צריכים לחפש מונית לחזור לשדה הצעופה. הלכנו לצומת הגדולה ובדרך שאלנו נהגי מוניות אם הם פנויים. אחד מהם הסכים לקחת אותנו לשדה. כשחזרנו היינו מותשים. בקומת הקרקע של הטרמינל יש ספא. יש שני מיני ספא: אחד עם כל מיני פינוקים כמו מסאז', פדיקור,סאונה ועוד, והשני עם מקלחות. תמורת תשלום מתאים אתה מקבל מגבת וסבונים ויכול להתקלח במים חמים כאוות נפשך. אנחנו הסתפקנו במקלחת שבדיעבד היה רעיון מעולה.
אחרי המקלחת חזרנו לאולם ההמתנה. השעה כבר היתה שעת ערב והיו לנו עוד מספר שעות להמתין עד לפתיחת דלפק הצ'ק אין. הזמן זחל לאט, וכשאפשר היה נכנסנו לטרמינל והמתנו עוד כשעה עד שהדלפק נפתח. מנהל התחנה הגיע בשעה כלשהי ואז התחיל משא ומתן בניסיון להקטין את גודל התשלום על המקל העודף. כמובן שמענו מספר פעמים את מדיניות החברה. הצענו כל מיני הצעות לתשלום מוקטן עבור האופניים ונתקלנו בסרוב. בשלב כלשהו נראה הי כי מנהל תחנה מוכן ללכת לקראתנו אבל זה לא קרה. הם ביקשו לשקול את כל המטען שלנו כדי לחשב את עודף המשקל. לא עזרו לנוכל הבקשות וההצעות. לבסוף, כשכבר נהיה מאוחר הסכים מנהל תחנה להוריד לכולנו משקל מגוחך.
נשארנו כל אחק עם המשקל העודף שלו ונאלצנו לשלם כ 28 דולר לכל ק"ג של משקל עודף. היו כאלה ששילמו סכום שהיה מחצית מעלות כרטיס הטיסה.
נשארנו עם הרגשה רעה לגבי חברת התעופה הירדנית.
הטיסה לעמאן ערכה 5.5 שעות. יצאנו באיחור של כשעה. בעמאן נשארו לנו עו 605 שעות המתנה עד לחזרה לארץ. להפתעתנו הזמינו אותנו למלון בקרבת שדה התעופה לארוחת צהריים.
נחתנו בבן גוריון בשעה 17:00 והתפזרנו כל אחד לדרכו.
לסיכום:
הטיול היה חוויה של פעם בחיים. למרות הקשיים של רכיבה בגבהים של 4000 מ' ממוצע בתנאים של חוסר חמצן המקשים על הרכיבה, והרכיבה יום יום ברציפות יש סיפוק מהמסע. הקבוצה היתה מעולה עם יחסי חברות שנרקמו כמעט למן ההתחלה עם עזרה הדדית ותמיכה לאורך כל המסע.
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